EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA ZITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.N. «<YTodopég Metagpopwv-TepifdAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amroé 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

[ A |Xwwaroupykd |

1 KaTaokeun EMIYXWUATWY AT.3
o TNV KaTaoKeu TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMMATOPOPWY, TwV OXNUATWY Tou ZMA
KAl TwV SIAPOPPWOEWY Ba XPEIOOTEI £TTIXWON N OTToia UTTOAOYIZETAI WG EENG:

2

XwpPog EAIYHWV OXNUATWY 1344 m
XWpog Tpacivou 346 m?
XWPog BEEAPEVLIV - OIKITKOU 277 m?
Em@dveia TAATwPdTWY 1967 m?
Méoo Uyog eTTixwong 0,15 m
Oykog eTmixwong = 301,53 m? UTTOAOYIOUOG KOI JE UNXOVIKA HECA
SUvoho ZMA V= 301,53 m®
2TpoyyuloTroinon 0,47
Z0volo= 302 md
2 Cevikég Ekoka@ég o€ £5agog yaiwdeg - nuiBpaxwdeg AT. 1

o TNV KATaoKeur TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMMATOPOPWY, TwV OXNUATWY Tou ZMA
Kal Twv SIaPOPPUOEWY Ba XpEIaoTE EKAOKAPH, N OTToia UTTOAOYICETAI WG EENG:

XWpog eAlyPWV oxNUaTwv 1344 m?

Xwpog Tpaagivou 346 m?

Xwpog deEaPEVWV - OIKIOKOU 277 m?

Emedveia TAATwUATWY 1967 m?

Oykog gkoka@ng (yaiwdeg 80%)= 285,93 m? UTTOAOYIOUOG JE PNXAVIKO JECT
SGvoho TMA V= 28593 m°

ZTpoyyuloTroinon 0,07

Tuvolo= 286,00 m°
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3 Cevikég Exokagég o £5a@og Bpaxwdeg, Xwpic XpRon EKPNKTIKWY
o TNV KATaoKEU TV TTAATWHATWY TWV ATTOPPINHATOPOPWY, TwV OXNUATWY Tou XMA
Kal TwV SIAPoPPUOEWY Ba XpEIaoTEl EKAoKa@r, N oTToia UTToAOYICeTal WG €EAG:

XWpog eEAYPWYV oxNUaTwyv 1344 m

XWwpog Tpacivou 346 m’

Xwpog deCaPEVWIV - OIKIOKOU 277 m?

Emgdaveia TAATWPATWY 1967 m?

Oykog ekoka@ng(Bpaxwdeg 20%)= 71,48 m UTTOAOYIOPOG JE PNXAVIKO JECT
SUvoho ZMA V= 71,48 m°

>1poyyuloTroinon 0,52

TUvolo= 72,0 m?

4 MNpounBeia daveiwv, ouvABn ddveia uAikwy Kartnyopiag E2 éwg E3

TUvolo TMA V= 879,00 m®
ZT1poyyuloTroinon 0,19
Z0volo= 879 m’

Emiyxwpata XwUaToupyIKwyv 302 m?
Emywpuata ecwTePIKAG 0doTTolag 475,00 m?
Emixwpata ueTaAIKOU OTeyEoTpOL 97,00 m?®
ETmXWuaTa TUANG €10650uU 500 m?®
TUVOAIKG ETTIXWHOTA V= 879 m?

AT. 2

AT. 4
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAGMOY

MNEPI®EPEIA HMNEIPOY META®OPTQZHZ
MNE IQANNINQN AMOPPIMMATQN (ZMA)
IMA ZITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Ymodopuég Metagopwv-TepiBdAlov
Kai Agipdépog Avarrtugn 2014-2020»
Zuyxpnuatodotnon amrod to Tapeio Zuvoxnig
Kwdikég Mpagng/MIS (ONE): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQON

B.  |Aoimd éoya umrodounc

1 NAaoTiki Se€apevh amd oAnpd ToAuaiBuAévio, XwpnTikOTNTOG 25m3 AT. 29
>0voho ZMA M= 3,00 Tepdyia
>1poyyuAotroinon 0,0 Z0volo= 3,0 Tepdyia
MeraAAiké aréyaarpo - MNAaka Edpaong Asauevwy
2 Ekoka@r) BgueAiwy TEXVIKWV £pYywV o€ £5a@Q0og YaIWdeg-NUIBPAXWEESG AT. 14
TUvoho TMA V= 12000 m®
>1poyyuAotroinon 0,00
Z0voho= 120,0 m®
Méoo Ba6og ekokapng H = 2,00 m
Emiaveia mAGkag E= 60,00 m?
Oyko¢ ekokapwv V =H*E 120,00 m?
3 ZuUAOTUTTOI 1) OIBNPATUTTOI ETITTES WV ETTIPAVEIWV AT 17
TUvoho E= 152,14 m?
2T1poyyuAotroinon 0,86
Tuvolo= 153 m?
Emipaveia eEwrepikr) (BGoug 2u.)= 76,00 m?
Emipaveia eowrepikn (BdBouc 1,5 & 0,3u.)= 64,62 m?
Emipaveia Sokapiiv= 1152 m?
Emipaveia Zulotumwy = 152,14  m?
4 Napaywyn, JeTa@opd, S1d0TPWAON, CUUTTUKVWGON Kal AT. 20
ouvTipnon okupodéuatog Mo KATaoKEUEG atTd okupoSepa kKaTnyopiag C20/25
TUvoho SMA E= 3509 m®
>T1poyyuAotroinon 0,91
Z0voho= 36,0 m®
Oykog okupodéuarog lNMAdkag V1 12,00 m?
Oykog okupodéuarog Toixiwv V2
1,8%(2*14,6+2*4)*0,2+0,3*(2*13+2*3,6)*0,8= 21,36 m?
Oykog Aokapiwv 1,73 m?
Oykog 2kupodéuarog V=V1+V2 35,09 m?
5 MpopnBeia kai ToTroBéTnon o1dnPoU OTTAICOU OKUPOSEUATWY AT. 21
>0voho ZMA M= 4491,264 kg
ZT1poyyuAoTroinon 0,74
Z0volo= 4492 kg
Oykog 2kupodéuarog mAakag V= 35,09 m?
Avaloyia kg XdAuBa oe 1im? OKUPOOEUa a= 128  kg/m 3
Bdpocg 216npou OmAiouou M =V*a 4491,264 kg
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6 ETTIXWOEIC OPUYHATWY PE TTPOIOVTO EKTKAPWY

XWPIG 1IB1AITEPEC ATTAITACEIS CUMTTUKVWONG

>0voho V= 96,91 m
ZT1poyyuAotroinon 0,09
Z0volo=
2UVOAIKOS OyKOS EKoKapwy V1= 120,00 m
OyKo¢ OKUPOOELATOS TOIXEIWY OOKAPIWV= 23,09 m
Oykog emywoewv V =V1-V2 96,91 m?®
7 Dépovra gToixEia amd o15NPoSokoUg 1 KOIANoSokKoUg Uwoug A TTAEUpdg
£€wg 160 mm
>Uvoho ZMA M= 443,58 kg
>1poyyuAotroinon 0,42
Z0volo=
SuvoAiké Bdpoc SHS120x5 443,58 kg
8 EmioTteydoeig pe yaABaviouévn Aauapiva, radxoug 1,00 mm,
pe TpatreoEIBEIC TITUXWOEIS
TUvoho TMA M= 800 m’
>1poyyuAotroinon 0,00
Z0volo=
Mrnkog¢ Nauapivag L 4 m
lMAarog Aapapivag W 2 m
EpBadév Aauapivag E 8,00 m?
[epippaén - mUAn e10660U
9 Ekoka@r BgpeAiwv TEXVIKWVY EPYywV o€ £5a@Qog yaiwdeg-nUIBpaxwde
TUvoho SMA V= 3378 m®
2T1poyyuAotroinon 0,22
Zgvoho=
Mrkog ZuppaToTrAéypaTtog L 385,90 m
ApiBucg MNaocodAwv K 129,00 TEW.
Oykog¢ Zkauuarog macodAou V1=0,4*0,4*0,5 0,08 m?
Oykog¢ 2kauuarog mediAwv V2=0,8%0,8%0,6 0,38 m?
2uvTeAeoTr¢ mpooauénaong ora okGuuata a= 1,15
OyKOG OKQUUQATOS TTEPILETPIKOU TOIXEIOU VT= 0,03 m3/m
Mnkog lNepiuetpikou Toixeiou L1= 334,30 m
OyKOG EKOKAQWV TTEPIUETPIKOU ToIXEIOU V4 =(L1*VT) = 10,03 m?
ApiBuog avinpidwv 129,00 TEU.
Oykog¢ Zkauuarog avinpidag V3=0,4*0,4*0,4 0,06 m?
Oyko¢ ekokapwyv V =(K*V1+2*V2+K*V3+V4)*a 33,78 m?
10 ETTIXWogIS 0pUYHATWY PE TTPOIOVTA EKOKAPWY
XWPIg 1810iTEPEC ATTAITAHOEIS CUUTTUKVWONG
TUvoho SMA V= 463 m°
>T1poyyuAoTroinon 0,37
Z0volo=
2UVOAIKOS OyKOS ekokapwy V1= 34,00 m?
Oykog okupodéuarog ae okauua V2= 29,37 m?
Oykog emywoewv V =V1-V2 4,63 m?

97 m®

444 kg

34,00 m®

AT. 16

AT. 30

AT. 35

AT. 14

AT.16
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11 Mapaywyn, JETa@OPd, S1IAC0TPWON, CUUTTUKVWON Kal

ouvripnon okupodéuarog Mo KATAOKEUEG aTTd oKupOdeua karnyopiag C16/20

>U0voho ZMA E= 1,59
ZT1poyyuAotroinon 0,41

Yyog YmooTtuAwudrwy H =

Emgdveia YmootuAwudarwyv E=0,5%0,5
ApiBuog YmooTuAwudrwy n=
Emgadveia mediAwv K=0,8%0,8

lMaxog¢ medidwv w=

Oyko¢ 2kupodéuaros V=H*E*n+2*K*w

m3

1,65
0,25
2
0,64
0,6
1,59

12 Mapaywyn, HETA@OPd, S1IAOTPWON, CUUTTUKVWON Kal

ouvtpnon okupodéuarog Na KAaTaoKEUEG aTd okupOdea karnyopiag C12/15

2UvoAo=

Z0voho ZMA E= 36,57
Z1poyyuAotroinon 0,43

“Yyog Bdong macodAwv H =

Emgadveia MNaoodAwv E=0,4*0,4

ApiBucg NaocodAwv n=

Oykog¢ 2kupodéuarogc V=H*E*n

ApiBuog Avinpidwv k=

Oykog¢ 2kupodéuarog Avinpidwv V=(0,40%0,40%0,40)*k

MnKog TepIUETPIKOU ToIxEiou evioxuang mepippaéng

OyKOG 2KUPOOEUQTOS TTEPILETPIKOU TOIXEIOU EVIOXUCNS
Mrnkog¢ oupparomAéyuarog L*0,2*0,3=

m3

0,40
0,16
129,00
8,26
129,00
8,26
334,30

20,06

13 ZuUAOTUTTOI 1) OIBNPATUTTOI EMITTES WV ETTIPAVEIWV

>0voAlo ZMA E= 160,36
2T1poyyuAotroinon 0,64

“Ywog YmooruAwudrwy H =
MepipeTpog YmooTuAwpdaTwy L=
ApiBuog YmooTuAwudrwy n=
=vuAorurrog TolxEIou evIoXUONG =
Em@dveia ZuAotummwy A=H*L*n

1,50

2

2

04
160,36

2UvoAo=

Z0voAo=

m
m
TEY.

m2/m

m2

14 NpopnBsia kai ToroB£Tnon g19nNPoU OTTAITHOU OKUPOSENATWY

>2uvoho ZMA M= 220 kg
>T1poyyuAotroinon 0

Zgvolo=
Oykog¢ 2kupodéuaros YmooTuAwudrwy V= 2,00 m?
Avaloyia kg XédAuBa oe 1m3 OKUPOOEUa a= 110  kg/m 3
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 220 kg

15 CaABaviopévo ouppaTOTTAEYHO TTEQIPPAEEWY, NE THV EPYACTIA TOTTOBETNONG

>uvoho ZMA M= 2483,90 kg
>T1poyyuAotroinon 6,10

Z0volo=
Mnkog ZupuaromAéyuarog L 385,90 m
“Ywog ZupuaromAéyuaros H 15 m
Emi@aveia oupuaromAéyuarog E= 578,85 m?
léayoc¢ 20puarog t 0,004 m
Aiaroun 20puarog f 1,26E-05 m?
Eupo¢ KavvaBou p = 0,05*0,05 0,0025 m?
ApI16udg kavvaBwv/m 2 lMAéyuarog 400
AvaAoyia m Zupuarog/m 2 lMAéyuarocg a = 43,5 m/m?
Oykog aupuaro¢ V=fa 0,000547 m?3/m?
Ei5ik6 Bapoc XdAuBa e 7850  kg/m?
2UvoAIK6 Bdpog M =E*V*e 2483,90 kg

37m

161 m?

220 kg

2490 kg

AT. 19

AT. 18

AT. 17

AT. 21

AT.23
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16 NMdooalol TEPIPPAYHATWY a1Td Hop@oaidnpo diatoung "L" R "T"

Z0voho ZMA M= 820,25 kg
ZT1poyyuAotroinon 4,75

Mnkog lNepippaéng L 385,90
Améoraon Meraéu MNaocodAwv D 3
ApiBucg lNaocodAwv K 129
“Yyog Ekdaorou lNacodAou H 2,1
laxog Toixwuarog t 0,005
lMAdro¢ Mwviwv MNacodAou w 0,02
Aiaroun MNaocodAou f 0,0002
Oykog lNaocodAou V=L 0,00042
ApiBuog Avinpidwv 129
Mnkog Avrnpidag 1,95
Oykog Avinpidag 0,0004
Ei6ik6 Bapog XdAuBa e 7850
2uvoAik6é Bapog M =K*V*e 820,25

17 ZUppa aykaBwro yaABaviouévo

Z0voho ZMA L= 385,90 m
Z1poyyuAotroinon 0,10

Mnkocg lMepippaéng L1 385,90
2elpég AkavBwrou aupuarog n 1
2uvoAiké Mnkog L =L1*n 385,90

18 ZUpUa EVIOXUO aABaviouévo No 17

20voho ZMA L= 1157,70 m
2T1poyyuAotroinon 0,30

Mrnkog Mepippaéng L1 385,90
2eIpéC aupuarog n 3
2UVvoAIK6 Mnkog L =L1*n 1157,70

19 Karaokgur TUANG £106850u
2U0voAo ZMA N= 1 rep
21poyyuAorroinon 0

Aiaudpewaon mAarwudrwy SMA
18 YmoBaon 0500Tpwoiag CUNTTUKWHEVOU TTaXoug 0,10 m

TUvoho SMA E= 30842 m’
>T1poyyuAotroinon 0,80
Eme@aveia MAatwudtwy E 1967
Em@aveia MAaTwudtwy Tpog ac@aATtdéoTpwan 1542
ZTPWOEIG UTTORaoNG 2
2UVOAIKN €TTIPAvEID UTTORACNG 3084,2

19 Bdon mwdayoug 0,10 m (MN.T.M. O-155)

TUvoho SMA E= 308420 m’
>T1poyyuAotroinon 0,80
Eme@aveia MAatwudtwy E 1967
Emipdveia MAATWPATWY TTPOG 0CPAATOOTPWON 1542
2TpWwoEIg faong 2

2UVvoAIKn emipdveia Baong 3084,2

2UvoAo=

2UvoAo=

Z0voAo=

2U0voAo=

2U0voAo=

ZUvoAo=

AT. 32

825,00 kg

AT. 33

386 m

AT. 34

1158 m

AT. 31

1 Tep

AT.5

3085 m?

AT.6

3085 m?
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20 Ao @aATIKN oTpwon BAoNG, CUUTTUKVWHEVOU TTaxoug 0,05 m

Zuvoho ZMA E=
ZT1poyyuAoTroinon

Emi@dveia ac@aATKAG OTPWONG TTAATWHATWY

1542,10
0,90

m2

1542

2UvoAo=

m2

21 ACQAATIKA OTPWON KUKAOQOPIAG, CUMTTUKVWHEVOU TTdyxoug 0,05 m

HE XPON KOIVAG Ao @AAToU
>Uvoho ZMA E=
>1poyyuhotroinon

Emi@dveia ac@aATkAg OTPWONG TTAATWHATWY

22 AC@aATIKN TTPOETTAAEIYN
>0voho ZMA E=
>1poyyuAotroinon

Emi@dveia ac@aATikAG OTPWONG TTAATWHATWY

23 Ac@aATIKR CUYKOAANTIKA ETTAAEIYPN
>Uvoho ZMA E=
>1poyyuAotroinon

Emmi@aveia aoc@aATIKNAG oTpwOoNG TTAATWHATWY

1542,10
0,90

1542,10
0,90

1542,10
0,90

1542,1

2U0voAo=

m2

2UvoAo=

m2

20voAo=

m2

AT. 10

1543 m?

AT. 11

1543 m?

AT. 8

1543 m?

AT.9

1543 m?
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY
MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)

ZMA ZITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.N. «<Ymodopég Metagpopwv-TepifdaAlov

kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»

ZuyxpnuarodoTnon amroé 1o Tapegio Tuvoxng

Kwdikég Mpé&ng/MIS (OME): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

r.  |Eoya odomoiiac

1 [Cevikég EKOKOQEG o€ £50¢9Og YaIWdES - NUIBPAXWSEG
TUvolo TMA V= 590,79 ~m®
21poyyuAoTroinon 0,21
ZOvoho= 591,00 m®
Mrikog odoTroliag 247,15 m
MAd&Toug 0dou 6 m
Méoo BaBog ekoka®ng 0,412 m
'OYKOG EKOKOAPUV 611,58 m?
Em@aveia yepupotrAaaTiyyag 50,400 m?
OYKOG YEQUPOTTAAGTIVYAC 20,79 m?
2 Karaokeun emxwHaTwy
SUvoho ZMA V= 47419 m°
ZTpoyyuloTroinon 0,81
Z0volo= 475 m®
3 YméBaon od00Tpwaiog CUUTTUKWHEVOU TTaxoug 0,10 m
SUvoho ZMA E= 313547 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,53
ZOvoho= 3136 m?
Mrkog odoTroliag 247,15 m
21pwaoelg utdBacng odou 2
MAdTOGg e@apuoyng utToRacng 6,45 m
Emedveia uréfaong 3185,87 m?
Em@aveia yepupotmAaaTiyyag 50,400 m?
4 Bdon mdxoug 0,10 m (M.T.MN. O-155)
SUvoho IMA E= 302510 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,90
ZOvoho= 3135 m?
Mrkog odoTroliag 247,15 m
ZTpwoelg Baong yia ac@aATiviy 006 2
MAdTog epapuoyng Baong 6,22 m
Emedveia Bdong 3075,50 m?
Emavela yepupoTTAaoTiyyog 50,400 m?
5 KaTaokeun EPEICUATWY
>U0voAho ZMA V= 21,08 m® atrd TVAKA UAIKWV
>1poyyuAoTroinon 0,93
ZUvoho= 22 m®

AT

AT.3

AT.5

AT.6

AT. 7
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6 Kataokeun Td@pwv e okup6depa C16/20 (TpiywvikéG TA@POI)

>uvoho ZMA E= 4,01 m? atrd TIVAKA UAIKWV
>1poyyuloTroinon 0,99
Zgvolo= 5m?®
7 Acg@aATiki oTpwon BAoNGg, CUPTTUKVWUEVOU TTdxoug 0,05 m
TUvolo TMA E= 1452,88 m’
21poyyuAoTroinon 0,12
Z0volo= 1453 m?
MAKOG ao@AATIVNG E0WTEPIKAG 0dOTTOIIAG 247,15 m
MAGTOG EQapuUOyAg OTPWONG 6,08 m
Empaveia ao@aATIKIC GTPWONS BAoNC 1503,28 m?
EmQaveia yeQuUPOTTAQCTIYYOC 50,400 m?
8 AC@AATIKH) OTPWON KUKAOPOPiaS, CULUTTUKVWUEVOU TTAXOUG
0,05 m pe xpion Koivijg ac@daATou
TUvolo TMA E= 1439,06 ~m?
2T1poyyuloTroinon 0,94
Z0volo= 1440 m?
MAKOG ao@AATIVNG E0WTEPIKAG 0DOTTOIIAG 247,15
MAGTOG EQapUOYAS OTPWONG 6,03 m
Em@dveia oTpwyong Kukhogopiag 1489,46 m?
Em@aveia yepupotrAaaTiyyag 50,400 m?
9 Ac@aATIK) TpoemdAsiwn
SUvoho ZMA E= 1452,88 m’
2TpoyyuloTroinon 0,12
ZOvoho= 1453 m?
MrKoG ao@AATIVIG ECWTEPIKAG 0dOTTOIAG 247,15 m
MAd&TOG EQapuoynAg aTPWONG 6,08 m
Em@daveia aoc@aATIKAG TTpOETTAAEIYNG 1503,28 m?
Em@aveia yepupotmAaaTiyyag 50,400 m?
10 Ao @aATiK) OUYKOAANTIKN ETTAAEIWYN
SUvoho ZMA E= 1439,06 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,94
20voAo= 1440 m?
MrKoG ao@AATIVNG ECWTEPIKAG 0OOTTOIAG 247,15 m
MAd&TOG EQapuoynRg aTPWONG 6,03 m
Em@daveia ac@aATIKAG TTpOETTAAEIYNG 1489,46 m?
Emavela yepupoTTAaoTiyyog 50,400 m?

AT. 12

AT.10

AT 11

AT.8

AT.9
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIro: KATAZKEYH ZTAOMOY

NEPI®EPEIA HNEIPOY META®OPTQZIHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA ZITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.M. «Y1mrodopuég Metagpopwv-MepiBdAlov
ka1 Agipopog Avatrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuatodoTnon amo 1o Tapeio Zuvoxng
Kwbdikog MNpagng/MIS (OMNE): 5003839

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPIrAzZION

A [Epya diayzipiong ouppiwv

1 Exkoka@ég Ta@pwyv o€ £5d@n yaiwdn - nuifpaxwdn AT. 13
Me Tnv TapdrAgupn a1r60E0n TWV TTPOIOVTIWY EKOKAPWV
T0voho ZMA V= 57,96 m°
>T1poyyuAotroinon 0,04
TGvoho= 58,00 m®

TA®POZ T1

Mrikog Taepwyv L= 104,3 m

lMAdrog réppou b = 0,5 m

lAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,8 m

“Yyog taepou h = 0,5 m

“Yyog ekokaeric h'=h+0,15 = 0,65 m

Oyko¢ ekokapuv V=(L*b"*h")= 5421 m?

TAOPOZ T1', T2'

Mrikog Taepwyv L= 13,9 m
lMAdrog réppou b = 0,3 m
lMAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,6 m
“Yyog tagpou h = 0,3 m
“Yyog ekokaeric h'=h+0,15 = 0,45 m
Oyko¢ ekokapuv V=(L*b"*h")= 375 m?®
2 Ekoka@n BspgAiwv TEXVIKWY £pywV o€ £5a@og yaiwdeg-nuiBpaxwdeg AT. 14
T0voho IMA V= 1129 m
>T1poyyuAotroinon 0,71
Zivolo= 12,00 m®
®PEATIO 91
EpBad6 ekokagric E= 2,9 m?
“Ywog ekokagpnc H= 0,95 m
SuvoAikog bykog V=(E*H)= 2,75 m?
®PEATIO ®2
EuBad6 ekokagric E= 2,9 m?
“Ywog ekokapnc H= 1,45 m
SuvoAiko¢ bykog V=(E*H)= 4,19 m?
®PEATIO ®3
EpBads ekokagric E= 1,7 m?
“Ywog ekokagpnc H= 0,95 m
SuvoAikog bykog V=(E*H)= 1,61 m?
®PEATIO ®4
EpBads ekokagric E= 2,9 m?
“Ywog ekokapng H= 0,95 m
SuvoAiké¢ bykog V=(E*H)= 2,75 m?
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3 Mépowon Yyaiwdwy ETTIPAVEIWV Yia ETTEVOUON
Z0voho ZMA E= 239,78
>T1poyyuAorroinon 0,22
TA®POZ T1
Mrikog taepwyv L= 104,3
lMAdrog réppou b = 0,5
lMAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,8
“Yyog raepou h = 0,5
“Yyog ekokaeric h'=h+0,15 = 0,65
Em@dveia uépewons E=(2*h'+b’)*L 218,925
TA®POX T1', T2
Mrikog Taepwyv L= 13,9
lMAdrog réppou b = 0,3
lAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,6
“Yyog taepou h = 0,3
Yyog ekokaeric h'=h+0,15 = 0,45
Em@dveia uépewons E=(2*h'+b’)*L 20,85

4 ZuAdTuTTOI 1] C1IONPOTUTTOI EMITTES WV ETTIPAVEIWV
Z0voho ZMA E= 158,67
>TpoyyuAotroinon 0,33
TA®POZ T1
Mrikog Tappwyv L= 104,3
“Yyog taepou h = 0,5
EuBaddv EuAdrurrou E = (2*h*L) = 104,25
TA®POZ T1', T2'
Mrikog Tappwv L= 13,9
“Yyog tagpou h = 0,3
EuBaddv EuAdrurrou E = (2*h*L) = 8,34
®PEATIO ®1
Eéwrepikn epiuerpog EE= 6,8
Eéwrepiké Uwog HE= 1,1
Eowrepikn mepipetpo¢ Eo= 4,8
Eowrepikd Owog Ho= 0,6
Eppadd cupBarAouevwy TAQPWY OXETWY T= 0,59
2uvoAikn emmigpaveia A=(EE*HE+ET*HO)= 9,77
®PEATIO ®2
Eéwrepikn mepiuerpog EE= 6,8
Eéwrepikd Uwog HE= 1,6
Eowrepikn mepiuerpos Eo= 4.8
Eowrepikd owog Ho= 1,1
Eppadd cupBarAouevwy TAQPWY OXETWY T= 0,67
2uvoAikn emipaveia A=(EE*HE+ET*HO)= 15,49
P®PEATIO ®3
Eéwrepikn mepiuerpog EE= 52
Eéwrepiké Uwog HE= 1,1
Eowrepikn mepiperpos Eo= 3,2
Eowrepikd owog Ho= 0,6
Eppadd oupBarAouevwY TAQPWY OXETWY T= 0,15
2uvoAikn emmipaveia A=EE*HE+Eo*HOo= 7,49
®PEATIO ®4
Eéwrepikn mepiueTpog EE= 6,8
Eéwrepiké Uwog HE= 1,1
Eowrepikn mepiperpos Eo= 3,2
Eowrepikd owog Ho= 0,6
Eppadd cupBarAouevwy TAQPWY OXETWY T= 0,59
2uvoAikn emipaveia A=EE*HE+Eo*Ho= 8,81

33333

3

33333

3

N

3 3

3

3

N

333333

N

333333

333333

w

333333

ZUvoAo=

ZUvoAo=

240 m?

159 m®

AT. 15

AT. 17
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®PEATIO YAPOZYAAOIHZ

3333

3{.\)

Eéwrepikn epiuerpog EE= 3,2
Eéwrepiké uwog HE= 0,8
Eowrepikn mepipetpos Eo= 2,8
Eowrepikd ywog Ho= 0,7
2uvoAikn emmipaveia A=EE*HE+Eo*Ho= 4,52

5 Napaywyn, HeETa@opd, S1IdoTPWON, CUUTTUKVWON KAl

ouvTipnon okupodéuartog Na KaTaoKeVEG atrd okupodeua katnyopiag C16/20

Z0voho ZMA V= 30,65
>T1poyyuAorroinon 0,35
TA®POZ T1
Mrikog Taepwyv L= 104,3
Eowrepikn Emgaveia radppou E=b*h 0,25
Eéwrepikn Emi@adveia tappou E'=b™h’ 0,52
Oykog¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 28,15
Ta b, h, b', h' 6rmwg opioTnkav Tapamravw
TA®POX T1', T2'
Mrikog Taepwyv L= 13,9
Eowrepikn Em@aveia radppou E=b*h 0,09
Eéwrepikn Emigaveia tappou E'=b"™h’ 0,27
Oykog¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 2,50
Ta b, h, b', h' 6rmwg opioTnkav Tapamravw

6 Napaywyn, yeTa@opd, SIdoTPWaAN, CUUTTUKVWON KAl

ouvripnon okupodéuarog MNa KATAoKEUEG aTTd oKupOdepa kaTnyopiag C20/25

Z0voho ZMA V= 8,56
>T1poyyuAotroinon 0,44
®PEATIO ®1
Mnkog @pearTiou L= 1,70
MA&Tog ppeartiou b = 1,70
Maxog TAdkag h1= 0,25
Maxog TolXwuaTwy b1= 0,25
Bd6Bog @peariou h = 0,60
Eppadd cupBarAouevwy TAQPWY OXETWY T= 0,59
Oykog TTAakwyv V1= 1,34
‘Oykog ToIxeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 0,72
Oykog¢ okupodéuarog gpeariou V=V1+V2= 2,06
®PEATIO 92
Mnkog @pearTiou L= 1,70
MAdTog ppeartiou b = 1,70
Maxog TAdkag h1= 0,25
Maxog TolXwuaTwy b1= 0,25
Bd6Bog @peariou h = 1,10
Eppadd cupBarAouevwy TAQPWY OXETWY T= 0,67
‘Oykog TTAakwyv V1= 1,34
‘Oykog ToIxeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 1,43
Oykog¢ okupodéuarog ppeariou V=V1+V2= 2,77
®PEATIO ®3
Mnkog ppeariou L= 1,30
MAd&Tog ppeariou b = 1,30
Méyog TAdkag h1= 0,25
Méyog ToxwpdaTwy b1= 0,25
Bd6Bog @peariou h = 0,60
Eppadd cupBarAouevwY TAQPWY OXETWY T= 0,15
‘Oykog TTAakwyv V1= 0,74
‘Oykog ToIxeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 0,59
Oykog¢ okupodéuarog gppeariou V=V1+V2= 1,33

m3

3

3 3 3

333 3

m3

3333333

3

3

3333333

3 3

3333333

3

3

ZUvoAo=

20voAo=

31,00 m*

9,00 m®
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®PEATIO ®4

Mnkog @pearTiou L= 1,70 m
MAdTog ppeariou b = 1,70 m
Mayog TAdkag h1= 0,25 m
Maxog TolwuaTwv b1= 0,25 m
BaBog gpeariou h = 0,60 m
EpBadd cuuBarAopevwy TAQPWY OXETWY T= 0,59 m?
Oykog TThakwyv V1= 1,34 m?
Oykog ToIxeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 0,72 m?
Oykog¢ okupodéuarog gpeariou V=V1+V2= 2,06 m?
OPEATIO YAPOXYAAOIHEZ ®Y
Oykog¢ okupodéuarog V= 0,33 m®
7 Aopikd AéypaTa B500C (S500s)
Z0voho ZMA M= 2949 kg
>T1poyyuAotroinon 0,00
Zuvolo=
TA®POI
Oykog¢ 2kupodéuarog V= 31,00 m?
Avaloyia kg XaAuBa o 1m* oxkupodeua a= 60 kg/m?
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 1860 kg
OPEATIA
Oykog¢ 2Zkupodéuarog V= 9,00 m?
Avaloyia kg XaAuBa o 1m* okupodeua a= 120  kg/m?®
Badpog 2id6npou OmAiouou M =V*a 1089 kg

8 TouevroowAnveg amroxéreuong KAdoswg avroxig 120 kard EAOT EN 1916

OvouaoTikig diapéTtpou D500 mm
Mpounbsia, peTa@opd aTn BEon eyKATAOTAONG, KOl TOTTOBETNO

Z0voho ZMA L= 10 m
>T1poyyuAotroinon 0,00
ZUvolo=

9 ToipevroowAnveg amoxéreuong KAdoswg avroxng 120 kard EAOT EN 1916
OvopuaoTikig diapéTpou D200 mm
(MpopnBsia, peTag@opd oTn BEon eyKaTAoTAONG, KAl TOTTo0£TNoN)

Z0voho ZMA L= 3 m
>T1poyyuAotroinon 0,00
ZUivolo=
10 EkoKa@ég Td@pwyv og £5d@n yaiwdn - nuifpaxwdn
Me Tnv TapdirAsupn amébeon TWV TTPOIOVIWV EKOKAPWY
TGvoho IMA V= 2009 m
>T1poyyuAotroinon 0,91
ZUvolo=
OXETOZ 1
Mrko¢ opUyuarog L= 3,00 m
Méoo Ba&6og opuyuarog h= 0,75 m
l1Adro¢ opUyuarog = 1,15 m
Oykog ekokapwyv V=(L*b"*h')= 2,59 m?
OXETOZ 2
Mrko¢ opUyuarog L= 10,00 m
Méoo Ba&6og opuyuarog h= 1,25 m
l1Adro¢ opuyuarog = 1,40 m
Oykoc¢ ekokapwyv V=(L*b"*h')= 1750 m?®

2949 kg

10 m

21,00 m®

AT. 22

AT.25

AT.24

AT.13
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11 Mapaywyn, JETa@opd, S1IACTPWON, CULUTTUKVWGON Kal

ouvtpnon okupodéuarog MNa KaTtaokeuég amd okupddeua kaTtnyopiag C12/15

3

>uvoho ZMA V= 8,69 m
21poyyuAotroinon 0,31
ZUvolo=
OXETOZ 1
Mrikog oxerou L= 3,00 m
Oykog oxerou V1= 0,21 m?
lMAdarog opuyuarog b = 1,15 m
Méoo Bd&6og opuyuarog h= 0,75 m
Oykog¢ okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 2,38 m?
OXETOZ 2
Mrikog oxerou L= 10,00 m
Oykog oxeTou V1= 4,19 m?
lMAdarog opuyuarog b = 1,40 m
Méoo Bd&6og opuyuarog (ueiov od6oTpwua) h= 0,75 m
Oykog¢ okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 6,31 m?
12 KaAuppara @peatiwv ammd @aid xurooidnpo (gray iron)
>0voho ZMA M= 791,3 kg
>TpoyyuAotroinon 0,72
Zuvolo=
Mriko¢ KaAouuarog w= 0,6 m
lAdrog KaAuuuarog W 0,6 m
laxog KaAupudrwy t 0,07 m
Ei5ik6 Bdpog XdAuBa e 7850  kg/m?®
Bdpog KaAuuuarog B=L*W*t*e 197,8 kg
ApiBud¢ kaAupudrwyv K 4 TEW.
2uvoAiké Bapog M =K*B 791,3 kg
13 Eoxdpeg kavaAiwv udpooulAoyng, XaAuBSIveg, NAEKTPOOUYKOAANTE
>0voho ZMA M= 1084,2 kg
>T1poyyuAotroinon 0,80
ZUvolo=
2UVoAIKA emmipavela eaxapwv A (urikog 13,9m) 8,34 m?
Bdpog eoxdpac avd m? B= 130  kg/m?
2uvoAIké Bapog M =K*B 1084,2 kg
14 BaBuideg amd xurooidnpo
>Uvoho ZMA M= 3,70 kg
>T1poyyuAotroinon 0,30
Zuvolo=
Bdapog Babuidag w= 3,70 kg
Ap16ud¢ Babuidwv K= 1,00 TEU.
2UvoAIk6 Bapog M =w*K 3,70 kg

9,00 m*

792

1085

4 kg

AT. 18

AT. 26

kg

AT. 27

AT.28

14/27



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAGOMOY
MEPIOEPEIA HMEIPOY META®OPTQZHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
IMA ZITZAX
XPHMATOAOTHZH : E.MN. «Ymrodopég Metagpopwv-NMepiBdAlov

ka1 Agipoépog Avarrtuén 2014-2020»
ZuyxpnparodorTnon amoé 1o Tapeio Zuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

E. | Eoya mpacivou kai Gpdeuonc
1 Cevikn pépPwon emQAaveIag E5APOUG yia THV QUTEVOTH QUTWV AT.36
>uvoAo ZMA E= 0,772 otpéupara
21poyyulotroinon 0,028
Z0volo= 0,8 oTpépuara
Mrkog epapuoyns uépewong emeaveiag L= 385 m
lMAdro¢ Zwvng uépewonc empaveiac W= 2 m
Mépowaon Emgaveiag E=L*W+P 770 m?
2 Evowpdtwon BeATIWTIKWY £5d@oU AT.37
TUvoho TMA N= 2002 m’
2TpoyyuAoTroinon -0,2
ZGvoho= 200 m?
Mépowaon Emipaveiac E= 770 m?
Avalovyia BeAtiwTikwv avd m 2 em@aveiag a = 0,26 m
lNooornta BeAniwtikwv Edagpoug N = a*E 200,2 m?3
3 Aévdpa karnyopiag A1 A.T.38
>uUvoho ZMA N= 129 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 1
Z0volo= 130 TEM.
Aévrpa karnyopiag A1 K = 125 TEU.
2UvTeAeOTNS aTTwAEIWY a = 1,03
TeAikn MNMooornta Aévipwv A1 N = K*a 129 TEU.
4 Oduvol katnyopiag 01 A.T.39
2uvoho ZMA N= 38 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 38 TEM.
Qurd mpavwv karnyopiac 21 K = 35 TEU.
2UVTEAEOTNS aTTwAEIWY a = 1,06
TeAikn MNMoodrnra @utwv 21 N = K*a 38 TEU.
5 Avoiypa AdKKwV o€ xahapd £dden pe epyaleia XE1pOG, AT. 41
Siaordoswyv 0,50 X 0,50 X 0,50 m
2uvoho ZMA N= 130 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 130 TEM.
TeAikn MNMoaornta AGkkwv N= 130 TEU.
6 Avoiypa AdKKwV o€ xahapd dden pe epyaleia XE1pO¢, A.T.40
Silaordoswy 0,30 X 0,30 X 0,30 m
Zuvoho ZMA N= 38 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 38 TEM.

TeAikn MNMoaornta Adkkwv N=

38 TEU.
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7 DUTEUON GUTWYV PE UTTAAA XWHATOG OyKou 2,00 -4.00 It

>uvoho ZMA N= 130 TEY.
2T1poyyulotroinon 0

ZUyvolo=
TeAikn MNMoodtnra amré MmrdaAeg N= 130 TEU.

8 PuTteuon QUTWYV pe PrdAa xwparog oykou 0,40 - 1,50 It
>uvoho XAAA kai ZMA N= 38 TEY.
2T1poyyuhotroinon 0

ZUyvolo=
TeAikn MNMoodtnra amrdé MmraAeg N= 38 TEU.

9 Y3pauAikAq udpoatropd
>uvoho ZMA N= 0,320 oTpéupara
2T1poyyulotroinon 0,080

ZUyvolo=
Emipdveia péppwong emepaveiag A= 800,0 m?
2uvreAeorns MukvotnTag yia Yépoorropd B= 0,4
Y5eoomopd kai emkdAuwn N =A*B 320 m?

ZwANvVwoeig mMETews ard owAnveg ToAuaiBuAeviou PE 80, ue ouptrayég
10 Toiywpa Katd EAOT EN 12201-2 Ovop. diapétpou DN 50 mm / PN 10 atm

>Uvoho ZMA L= 350,9 m
2TpoyyuAoTroinon 0,1

ZU0volo=
Mrkog Aywywyv K = 340,72 m
2uv/otng mpooauénong Adyw kAicewv A = 1,03
TeAiko Mhkog Aywywyv L = K*A 350,94 m

11 PpedTio amd TAACTIKA UAN, diaoTdoswyv 400x400mm
HE TTAAOTIKO KaTrdKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.

(TotroB£TNON 1 AVTIKATACGTOCON TTARPOUC PPEATIOU TTAPOXNAS)

>Uvoho ZMA N= 9 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

ZU0volo=
TeAikn Moodtnra @peartiwv MNMapoxrng N= 9 TEU.

12 PpedTio atrd TAACTIKH UAN, Siaotdoswyv 500x500mm
HME TTAAOTIKO KATTaKI BapEéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TotroB£TNON N AVTIKATACTACON TTAPOUC PPEQTIOU ETTIOKEWNG)

2uvoho ZMA N= 2 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

ZUovolo=
TeAikn Moodtnra @peartiwv MNMapoxrc N= 2 TEU.

12 Ekoka@n Kal ETavammAlpwaon Xav3dKwV UTTOYEiwV SIKTUWV CWANVWoEwv

130

38

0,4

351,0

EKTOC KATOIKNUEVWYV TTEPIOX WV

TGvoho TMA V= 8423 m’
ZTpoyyuAoTroinon 0,77

Zuvolo=
Mnkoc¢ réppwyv L= 350,94 m
Emgaveia téppou (0,60m x0,40m) E= 0,24 m?
Oyko¢ ekokawv V (=L*E)= 84,23 m?

85,0

AT.43

TEM.

A.T.42

TEM.

AT.44

oTpEépPATA

AT.55

AT.56

TEM.

AT.57

TEM.

AT.53
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13 ZTpwoslg £5paong Kal EYKIBwWTIONOG CWARVWY PE AUPO AT.54
mpoeAeUoewg AaTopgiou

Z0volo IMA V= 34,41 m?®
2T1poyyulotroinon 0,59
ZOvoho= 35,00 m?®
Mnkog rédppwv aywywv L = 350,94 m
layog¢ Emixwong pe auuo h= 0,25 m
lMAGrogréppou w= 0,4 m
Emgaveia Gupou E=h*w 0,1 m?
Emgdveia aywyol ®50 f= 0,001963 m?
Oykocg emixwang e Guuo V=L*E-L*f 34,41 m?
AikAgida XuToOIBNPd Pe uNnXaviouo TUTTOU oUPTOU, HE PAAVTIEC OVOUAOTIKAG A.T.58
14 mieong 10atm 50mm
>uvoho ZMA N= 9 TEY.
21poyyulotroinon 0
ZUvolo= 9 TEY.
TeAikn MNoodtnta AikAgidwv N= 9 TEU.
15 ZwAnveg ard moAuaibuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikAg diapéTpou @ 20 mm A.T.45
20voho ZMA L= 864,4 m
>TpoyyuloTroinon 0,64
ZUvolo= 865,0 m
MAkog Aywywv K = 427,9 m
2uv/otng mpooauénong Adyw kAicewv A = 1,01
2EIPEC TOTTOBETNONS aywyou n = 2
TeAikd Mhkog Aywywv L = n*K*A 864,36 m
16 ZwAnveg ard roAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikig SioapéTpou @ 25 mm A.T.46
20voho ZMA L= 751,60 m
2TpoyyuAoTroinon 0,40
Z0volo= 752,0 m
Mrkog Aywywv K = 372,08 m
2uv/otng mpooauénong Adyw kAicewv A = 1,01
2¢EIpEC TOTTOBETHONS aywyou n = 2
TeAikd Mhkog Aywywv L = n*K*A 751,60 m
Y3pauAikn, xutooidnpn BaABida povou BaAduou - PN 16, NAEKTPIKA Kol JE
17 X€lpokivnTn Asitoupyio Alatopung 1 1/2 ™ A.T.50
2uvoho ZMA N= 2 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 2 TEM.
TeAikn MNMoaornta BaABidwv N= 2 TEU.
18 BaABideg avTemioTpo®iG, eAaoTIKAG Eu@paing, DN @ 50 mm A.T.47
2uvoho ZMA N= 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 1 TEM.
TeAikn MNMoaornta Avemiotpopwy N= 1 TEU.
19 MeiwTtég rieong PN 16 atm, ovopaoTikAg Siapétpou @ 1 1/2 in A.T.48
2uvoho ZMA N= 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 1 TEM.
TeAikn Moaodrnta Meiwrhipa N= 1 TEU.
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20 DiATpa vepoU, gitag ) Siokwyv, TAACTIKA, OVOUAOTIKAG TTiegng 10 atm,
ovouaoTIKiG Siauétpou @ 1 1/2 in KOvTo

>uvoho ZMA N= 2 TEY.
2T1poyyulotroinon 0
ZUyvolo=
TeAikn Moodtnra PiAtpou Nepou N= 2 TEU.
21 Mavoperpo yAukepivng @ 63
>uvoho ZMA N= 2 TEY.
2T1poyyuhotroinon 0
ZUyvolo=
TeAikn MNMoodtnta Mavouerpwyv N= 2 TEU.
22 ZTOAGKTNG aUTOPUBUI{OUEVOG, ETICKEWYILOG
>uvoho ZMA N= 206 TEY.
2T1poyyulotroinon 4
ZUyvolo=
TeAikn MNoodtnta ZraakTwyv N= 206 TEU.

AT.51

2 TEM.
AT.49

2 TEM.
AT.52

210 TEM.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA ZITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amroé 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

[z [Efomhioudc mepiBarovrikric rapakoAotibnonc |

1 Z0oThA SEIYUOTOANWIOG ETTIQPAVEIOKWY USATWY AT. 114
20voAoZMA = 1 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
ZUvolo= 1 Tep
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOGMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ

AMOPPIMMATQN (ZMA)

ZMA ZITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.MN. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwd1kog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAzZIQN

[H. | E€wrepika dikTua

ESwrepikd dikTua UTTOBOMNG

AikTuo Udpeuong

1 TwAnvwoeig méoewe amd owAnveg ToAuaiBuleviou PE 100
ME oupTTaYEC ToiXWHa, Katd EAOT EN 12201-2
Ovou. diauétrpou DN 63 mm / PN 10 atm

20voho ZMA L= 68,4 m
ZT1poyyuloTroinon 0,6

20voAo=
Suupwva e Zxédio MEN 05 mpayuariké unkog 6deuang= 57 m
20% [lNpooauénon yia ouvdéaeis, OOPES, KATT = 11,4 m
2UvoAo = 68,4 m
2 215npoowAivag yaABaviouévog pe paen diauétpou @ 3/4 ins
Z0volo ZMA L= 7,2 m
2TpoyyuloTroinon 0,8

Z0volo=
SUuupwva pe 2xédio FTENOS mpayuarikd urikos 6d6euonc= 6 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 1,2 m
20voAo = 7,2 m
3 Z15npoowAivag yaABaviouévog pe pagr Siapétpou @ 2 ins
20voho ZMA L= 2,4 m
ZTpoyyuloTroinon 0,6

Z0volo=
Aiavouéag 2 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 0,4 m
20voAo = 2,4 m
4 ZupTapwrth BaABida (Bdavva) opeixdAkivn diauéTpou @ 3/4 ins
Zuvoho ZMA = 3 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
2UuQwva ue Zxéoio MTENO5 20voAo=
5 ZupTapwrth BaABida (Bdvva) opeixdAkivn Siapétpou D 2 ins
>uvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
2UuQwva ue Zxéoio MTENO5 20voAo=
6 BaABida avremioTpo@ng opeiXdAKivn Me dioko ouvdeouévn

e omeipwpa diapéTpou 3/4 ins

>uvoho ZMA = 3 TEM.
>1poyyulotroinon 0
20upwva ue Zxédio FTENOS X0volo=

A.T. 59

69 m

AT.60

AT.61

AT. 62

3 Ted

AT.63

2 TEY

AT.64

3 TeM
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7 BaABida avremioTrpo@ng opeixdAkivn Me dioko guvdeouévn
ME oTrEipwua SiIauéTpou 2 ins

20volo ZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
SUupwva ue 2xéoio FTENO5 X0volo=
8 PpedTio TOPoxXNG/SiokAGdwaong Udpeuang SiaoTdoswyv 40 X 40 X60ek
20voho ZMA = 5 TEW.
>1poyyuloTroinon 0
X0volo=
2U0upwva e axédio NENOS
9 HAekTpoKivnTo avrAnTiKO OUYKPOTHHa UdaTog éwg Kal 3m3/h
o€ migon 30mxY
20volo ZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
20vVoAo=

Suupwva ue Zxédio NENQOS, Eykardaoraon eviog Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

AikTUO aTTOXETEUONG

10 Aywyoi utré trigon amrdé cwAiveg PVC-U OvopaoTikAg Trieong 6 at
OvopaoTtikng Siapétpou D 90 mm
QTTOXETEUAN GUUTTUKVWHATWY L= 43,2 m
ZT1poyyuloTroinon 0,8
20voAo=
Suupwva e Zxédio FTENO6 mpayuariké unkog 6deuong= 36 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 7,2 m
2U0voAo = 43,2 m
11 Aywyoi utré mrieon ammdé cwAiveg PVC-U, ovopaoTikAg Trieong 6 atm,
ovopaoTikAg Siapuétpou D 125 mm
ATTOXETEUTTN OUBpPIWV L= 9,6 m
2TpoyyuloTroinon 0,4
20voAo=
SUuupwva pe 2xédio FTENO6 mpayuarikd urikos 66euonc= 8 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaeis, OOPES, KATT = 1,6 m
20voAo = 9,6 m
12 ZwAnvwoeig mMEoEWS ard owAnveg moAuaifuAeviou PE 100

HE oupuTTayég Toixwua, kKard EAOT EN 12201-2
Ovou. diauétpou DN 50 mm / PN 10 atm

QATTOXETEUON AUMATWY L= 39,6 m
ZTpoyyuloTroinon 0,4
Z0volo=
SUupwva pe 2xédio FTENO6 mpayuarikd urikog 66euonc= 33 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 6,6 m
20voAo = 39,6 m
13 DpedTio eMOKEWEWG  DIKTUWYV ATTOXETEUOEWS (aKaBdpTwy A ouBpiwv)
SiaoTdoswyv 50X50X70 e Si1TAS oTeyavo XuTtooidnpo kaAAupa
>uvoho ZMA = 4 TEM
ZTpoyyuloTroinon 0
X0volo=
2Uupwva e Zxédio N'EN 06

DpedTIO KATOOKEUWY UTTOYEIWV UTTOYEIWV SIKTUWV 80X120X100 pe

14 XUTOoOI18NpO KATTAKI OTEYAVO.
>uvoho ZMA = 1 TEW
>1poyyulotroinon 0

Zdgvolo=
2uupwva e 2xédio N'EN 08

AT. 65

1 Tep

A.T. 66

5 Tep

AT. 67

1 Tep

A.T. 68

44 m

AT.69

10 m

AT.70

40 m

AT. 71

4 TEM

AT. 72

1 Tepn
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Tutrotroinuévo KavaAl eowTePIKoU TTAdToUC 200 mm, KOTNYOPIag popTiou

15 D400 e soxdpa amrd eAatd XuTtogidnpo
>uvoho ZMA = 21 m
21poyyuAoTroinon 0

Zgvolo=
2Uupwva ue 2xéodio MEN 08
16 YmoBpuxia avrAio AUJGTWY HAVOLETPIKOU UWoug éwg 10mXY

kai rapoxnig éwg 10m3/h

>uvoho ZMA = 1 TEW
21poyyuAoTroinon 0

Z0volo=
2Uupwva ue 2xéodio MEN 06

TTUPOTTPOOTACIA-TTUPOOPRECTIKO SikTUO

17 MupooBeocTApag S10&e1diou Tou AvOpKa, opnTOg youwoewsi12 kq
>uvoho ZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
ZUvolo=
Suupwva e Zxédio MEN 07
18 MupooBeocTApag KOVEWG TUTTOU Pa, TpoxAAaTog youwoewg 50 kg
>uvoho ZMA = 2 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
ZUvolo=
SUupwva ue Zxédio MEN 07
19 Exkoka@r Kol eTavarAnpwon XavidKwy UTTOYEiwVv SIKTUWV CWANVWOEwWYV
EKTOG KOTOIKNUEVWV TTEPIOX WV
T0voho SMA V= 396 m
2TpoyyuloTroinon 0,4
ZUvolo=
Mrnkog 66¢uoncg L= 110 m
Empaveia ekokaeric E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
S0vohro= E xL= 396 m?
20 ITPpWOoEIC £8paong Kal EYKIBWTIONOG CWARVWY UE AUUO
TPOoEAEUTEWS AdTOEIOU
T0voho EMA V= 198 m°
ZTpoyyuloTroinon 0,2
ZUvolo=
Mrkog¢ 66euong L= 110 m
Emgaveia ekokaeng E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Sovolo= E xL= 198 m?®
21 ZwAnvwoeig méoewe ard owAnveg oAuaibuleviou PE 100
HE oupTTayég Toixwua, Kard EAOT EN 12201-2
Ovoup. diapétpou DN 90 mm / PN 10 atm
>Uvolo ZMA L= 132 m
ZTpoyyuloTroinon 0
ZUvolo=
SUppwva pe 2xédio MEN-07mpayuartiké unkog 60euang= 110 m
20% lNpooauénaon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 22 m
20voAo = 132 m
22 Eykardotaon TupooBeoTIKOU OUYKPOTHMATOS aTTOTEAOUEVO
a1ré Jia KUpla NAEKTPOKIVNTN QUYOKEVTPEN, TTETPEAQIOKIVNTN avTAia
Kal £@edpikni avrAia (JOCKEY)
>uvoho ZMA = 1 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0

ZUvolo=

Suppwva pe 2xédio FTENOY kai tnv 1exVvIkn ékBean Eykardoraon evidg Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWYV

AT. 73

21 m

AT. 74

1 Tep

AT. 75

1 Tep

AT. 76

2 TeY

AT.53

40 m®

AT. 54

20 m?

AT. 77

132 m

AT. 78

1 Tepn
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23 AikAgida xuTtoo18npd e unYaviouo TUTToU oUPTOU,
HE @AAvTIEG OVOUAOTIKAG TTieong 16atm 80mm

>uvoho ZMA = 2 TEM.
>1poyyuloTroinon 0

Z0voAo=
20upwva pe Zxédio MEN 07
24 MupooBeoTIKN QWAEA ETTITOIXN N XWVEUTA
2Uvolo ZMA = 3 TEM.
>1poyyuloTroinon 0

Z0voAo=
2uupwva pe Zxédio MEN 07
25 MupooBecTIKOC OTAOUOG EI5IKWV TTUPOOTRBECTIKWY EPYOAEIWV KAl NETWV
>uvoho ZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0

ZUvolo=
2uupwva pe Zxédio MEN 07
26 AioTopog TUpooBECTIKOG KPOUVOC ME SIOKOTITEC OTIC TTOPOXES

e Tapoxéc 1 X 2 1/2 ins ka1 2 X 1 3/4 ins

>uvoho ZMA = 1 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0

ZUvolo=
2uugwva pe 2xédio MEN 09
27 DAoTeP0S1aKOTITNG HE TTAAOTIKO aVOEKTIKO TTEPiBAnpA
Aeg&dapevn TTupodoBeong 2 TEM.
Ae€apevh apdeuang-udpeuong 2 TEM.
2Uvoho ZMA = 4 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0

ZUvolo=
2UNQWVA LE TNV TEXVIKN TTEPIYPAPN
Noira
28 HAgkTpOKiVNTO AVTANTIKO CUYKPOTNA USATOS QUOHATNG AVOAPPOPHTEWS
2Uuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

ZUvolo=

SUuupwva pe 2xédio FTEN12, Eykardoraon evidg Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWY

29 MigoTIKO PNXAvNUa UTTEPUWNANG TTieong yia EKTTAUGN OXNUATWY
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

ZUvolo=

2 TEM

3 Tep

1 Tep

1 Tep

4 TeN

1 Tep

1 Tepn

AT. 79

A.T. 80

AT. 81

AT. 82

AT.83

AT. 84

AT.85
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOGMOY

MEPI®EPEIA HMNEIPOY META®OPTQXIHZ
ME IQANNINQN AMOPPIMMATQN (ZMA)
IMA ZITZAZ
XPHMATOAOTHZH : E.MN. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdAlov

kal Agipopog AvarrTugn 2014-2020»
Zuyxpnuarodotnon amroé 1o Tapegio Tuvoxng
Kwd1kog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

[o. [H/M Epya |
HAekTpoAoyika
1 MAaoTIKOG KUpOTOEIBNE CWANVAS a1rd TTOAUAIOUAEVIO TTPOOTATIAS A.T. 86
KoAwdiwv (HDPE), diapétpou 110 mm,
>Uvoho ZMA L= 602,8 m
ZT1poyyuloTroinon 0,2
ZUvolo= 603 m
@110 yia mapoxiké KaAwdio = 45 m
@110 A.M-M11.M= 79 m
@110 A.M-r12.1r= 79 m
@110 A.M-MM.M= 45 m
Aoiréc Tpogodoaicg= 26 m
2U0voAo = 274 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 54,8 m
2U0voAo = 6028 m
2 DpedTio SiakAASWOEWS UTTOYEiWV aywywyv diaoTdoswyv 60 X 60 X7 5ek A.T. 87
2uvoho ZMA = 8 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo= 8 TeN
2UuQwva e oxédio FTEN8
3 Exoka@i kol eravarrAnpwon Xavidkwy UTToyEiwv SIKTOwV CwWANVWOEwWY A.T.53
EKTOG KATOIKNUEVWV TTEPIOX WV
TUvolo TMA V= 54 m°
ZTpoyyuloTroinon 0
ZUvolo= 54 m
Mrkog¢ 6deuong L= 150 m
Emgaveia ekokaeng E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
SuvoAo= E xL= 54 m?®
4 ZTPpWOoEIg £8paong Kal EYKIBWTIONOG CWARVWY UE AUUO A.T. 54
TPoeAeUTEWC AdTOEIOU
T0voho EMA V= 27 m°
ZTpoyyuloTroinon 0
ZUvolo= 27 m
Mrikog 66euong L= 150 m
Emgaveia ekokang E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
S0volo= E xL= 27 m?
5 ZWANRVAG NAEKTPIKWY YPOAMMWY TTAACTIKOS OTTIPAA 16mm A.T. 88
YUvoho ZMA L= 20 m
>1poyyulotroinon 0
ZUvolo= 20 m

MNa utrdéaTEYO TTIECTIKWV
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6 Kurtio diakAadwoewg MAaoTtiké @ 80 X 80mm A.T. 89

20volo ZMA = 4 TEM.
21poyyuAoTroinon 0
Zgvolo= 4 Tep
Mo uTTéoTEYO TTIECTIKWV
7 KaAwdio 101mou NYY opatd A evroixiouévo, TpimmoAiko, A.T.90
Siatoung 3 X 1,5 mm2
>uvoho ZMA L= 194 m
21poyyuAoTroinon 1
X0volo= 195 m
2Uupwva pe Zxédio HMO1 mpayuariko unkog 6oeuons= 190 m
20% [lNpooauénon yia ouvdéaceig, pOoPES, KATT = 4 m
2U0voAo = 194 m
8 KaAwdio Tutrou NYY opard A evroixiopévo, TpImroAiko, AT. 9
Siaroung 3 X 2,5 mm2
>uvoho ZMA L= 24 m
21poyyuAoTroinon 1
20voAo= 25 m
2UuQwva e Zxédio HMO1 mpayuarikd unkog 60euans= 20 m
20% lpooauénan yia cuvoETeis, POOPES, KATT = 4 m
2U0voAo = 24 m
9 KaAwdio 1utrou NYY yid Tomo8éTnon péoa oTo £5a@og A.T. 92
MevramoAiké Siatopng 5 X 2,5 mm2
20volo ZMA L= 234 m
2TpoyyuloTroinon 1
Z0volo= 235 m
2UuQwva e Zxédio HMO1 mpayuarikd unkog 60euans= 195 m
20% [lNpooauénon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 39 m
2uUvoAo = 234 m
10 KaAwdio 1utrou NYY Siaropng 5X25mm2 yid Tormoférnon péoa oto £5a@og A.T.93
Z0volo ZMA L= 234 m
ZTpoyyuloTroinon 1
Z0volo= 235 m
SUppwva pe 2x€6i0 HMO1 mpayuatikd unkog 60suong= 195 m
20% [lNpooauénaon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 39 m
2U0voAo = 234 m
11 KaAwdio Tutrou NYY opard N evroixiopévo TpITroAikd AT. 94
HE oudéTepn peiwpévng Siatoung diatoung 3 X 70 + 35 mm2
Zuvoho ZMA L= 54 m
ZTpoyyuloTroinon 1
20voAo= 55 m
SUppwva pe 2xédi0 HMO1 kai FEN 8 unkog 66guang= 45 m
20% [lNpooauénaon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 9 m
20voAo = 54 m
12 KaAwdio Tutrou NYY yid TomoBéTnon péca oto £5a¢pog A.T.95
MovoTtroAikd, Siaroung 1 X 35 mm2
2UvoAo ZMA L= 54 m
>1poyyulotroinon 1
Z0voAo= 55 m
20upwva e 2xédio HMO1 kai TEN 8 ufikog 66euong= 45 m
20% lMpooauénon yia ouvOETels, POOPES, KATT = 9 m
20voAo = 54 m
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13 PgupaTod6TNnG BIOUNXAVIKOG OTEYOVOC LOVOQATIKOG EVTAoEWS 16 A A.T. 96

Mivakag &€ vepou = 1 TEM.
21poyyuAoTroinon 0
X0volo= 1 Tep
21a miAap-2oupwva ue oxédio HM-01
14 Pgupa1o861NnG BlopunXavikog oTeyavog TpIQaaikidg evidoewg 32 A AT.97
Mivakag &€ vepou = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
X0volo= 1 Tep
21a miAap-2oupwva ue oxédio HM-01
15 DWTICTIKO CWUA TTUPOKTWOEWS, TOIXOU 1} 0pOo®NG A.T.98

HE eAAsIPoEIdA Kwdwva Kal TPo@UAaKTPA (XeAwva) TTpooTagiag IP 44
oreyavo BakeAiTou e Aaumrripa 60 W TTUpOKTWOEWS

>uvoho ZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
20vVoAo= 1 Tep
OTO UTTOOTEYO TTIECTIKWY
16 KuBwTtio nAekTpikAG Siavoung (riAAap) diactdoewyv YXMXM 1,7x0,95x0,36u AT. 99
Mivakag degauevig vepou = 1 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
20voAo= 1 Tep
BA.Mapaprnua Texvikng Meprypane - Texvikwv Mpodiaypagwyv (HM MeAén)
SUupwva pe oxéodio N'EN 8
17 HAekTpikog Trivakag mARpng A.M A.T. 100
2Uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
20voAo= 1 Tey
2Uuupwva e oxéodio MEN 8kar HMO1
18 HAekTpikog Trivakag mAjpng MM.MN A.T. 101
2Uuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo= 1 Tey
2Uupwva e oxéodio NEN 8xkar HMO1
19 Tpiywvo yeiwong A.T. 102
2Uuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo= 1 Tey
BA.Mapaprnua Texvikng Meprypane - Texvikwy Mpodiaypapwyv (HM MeAémn)
2Uupwva e oxéodio N'EN 8
20 AAe€iképauvo Ioviopou aTpoo@aipikng Tdong 15-20m akTivag TpooTagiag A.T. 103
£€wg 200m.
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo= 1 Tey
BA.Mapaprnua Texvikng Meprypapng - Texvikwv Mpodiaypapwyv (HM MeAén)
2UuQwva e oxéodio MEN 8
TNAEQPWVa-a00EVA pEUMATA
21 MAaoTIKOG KUPATOEISNG CWARVAG aTrd TTOAUCIBUAEVIO TTpOOTATIag A.T. 104
KaAwdiwv (HDPE), SiapéTpou 75 mm, Yg EVOWUATWHPEVN CUPHATIEPT
>0voAlo ZMA L= 36 m
>1poyyulotroinon 0
X0volo= 36 m
20upwva pe 2xédio MEN 8 mpayuariké uikog 60euonc= 30 m
1 2wAnvag @75= 30 m
20% lMpooauénon yia ouvOETels, POOPES, KATT = 6 m
2U0voAo = 36 m
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22 KaAwdio 101mou A-2Y (St) 2 Y TnAs@wvVIkS
>uvoho ZMA L= 36 m
>1poyyuloTroinon 0

X0volo=
2uupwva e 2xédio FTENO8 mpayuariké unkog 6dsuong= 30 m
20% lMpooauénon yia auvdéaels, POoPES, KATT = 6 m
2U0voAo = 36 m
E§wrepIKOS QWTIONOS

23 XaAUB31vog 10166 050@wTICHOU Uwoug 6,00 m

>uvoho ZMA = 9 TEM.
>1poyyuloTroinon 0

20voAo=
2Uupwva ue 2xéoio FTENO8

24 DwTICTIKG CWHATH 050QWTICOU TUTTOU Bpayiova pe Aaumrtipa NaTtpiou
uwnAng ieong (NaHP), 101mou semi cut-off, 1Io0x00g 250W pe Bpaxiova

>uvoho ZMA = 9 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0

20voAo=
SUupwva ue 2xéodio FTENO8
25 215Np0IoTOG NAEKTPOQPWTITHOU £EaYWVIKAG S10TOUAS

atrd éAaopa Tdyoug 6mm Mikoug 9m

>uvoho ZMA = 2 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0

Z0volo=
2UuQwva e Zxédio MTEN10
26 AxkpokiBwrio yia pové Bpayiova
2Uvoho ZMA = 2 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0

Z0volo=
2UuQwva e Zxédio FTEN10
27 MNpoBoAéag iwdivng,ioxuog 1000 W
2Uuvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

Z0volo=
2UuQwva e Zxédio FTEN10
28 DWTONAEKTPIKO KUTTAPO
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

20voAo=

BA. Texvikn MNepiypagn - Texvikéc MNpodiaypa@ég

29 Xpovodi1akOTTNG SIKTUOU NAEKTPOQWTICHOU
>uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

ZUvolo=

BA. Texvikn lMeptypaen - Texvikég MNpodiaypapés

30 KaAwdio 1utrou NYY opatd 1 evroixiouévo AImroAiko
Siatoung 2x6mm2
Z0voho ZMA L= 300 m
>1poyyulotroinon 0
X0volo=

Fpapuun Z3 = 250
20upwva e 2xédio FEN8 unko¢ 6dsucng= 250
20% lMpooauénon yia ouvoETels, POOPES, KATT = 50
2U0voAo = 300

36 m

9 TepY

9 Tepu

2 TEY

2 TEY

2 TEY

1 Tepn

1 Tepn

300 m

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

105

106

107

108

109

110

111

112

113
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